DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ

DİLBİLİM TOPLULUĞU (DEDİL)

YÖNETİM KURULU VE DENETLEME KURULU

2018 SEÇİM UYGULAMA ESASLARI
Tarih, saat ve yer:
· Dokuz Eylül Üniversitesi Dilbilim Topluluğu Yönetim Kurulu ve Denetleme Kurulu seçimleri 8 Ekim 2018 Pazartesi günü 12:00-12:30s aatleri arasında, B Blok 458 nolu derslikte gerçekleşecektir.

Genel bilgiler:
· Seçimlerde kapalı oy, açık sayım ilkesi uygulanır.

· Liste usulü seçim kesinlikle yasaktır. 
· Yönetim Kurulu 5 asil 5 yedek üyeden, Denetleme Kurulu ise 5 asil 3 yedek üyeden oluşur.

Oy verme yeterliliği:
· Seçimde oy verebilmek için, topluluğa üyelik kaydının en geç seçim gününden önceki iş günü sonuna kadar yapılmış olması gerekir.

Aday olma:
· Yönetim Kurulu veya Denetleme Kurulu’nda görev yapabilmek için, öğrencilerin genel not ortalamasının en az 2,00 olması gerekir.

· Seçimde aday olabilmek için, seçim gününden önceki son iş günü sonuna kadar dilekçe ile Dilbilim Topluluğu Seçim Kurulu’na başvurulması gerekir.

· Yönetim Kurulu için “Başkan”, “Genel Sekreter”, “Finans Koordinatörü”, “İnsan Kaynakları Koordinatörü” ve “Proje Geliştirme Koordinatörü” görevleri, Denetleme Kurulu için ise yalnızca “üye” görevi için aday olunabilir. 
· Kişiler en az fazla bir Yönetim Kurulu veya Denetleme Kurulu üyeliği için aday olabilirler.

Oy verme:
· Seçim için belirtilen tarih, saat ve yerde seçim sandığı bulundurulacak ve sandık başında Seçim Kurulu üyeleri ve görevlendirdikleri kişiler görev yapacaktır. Her an sandık başında en az iki görevli birlikte bulunacaktır.
· Görevliler, oy verme yeterliliğine sahip öğrencilere seçim pusulasını verir ve öğrenciler, ayrı bir masada seçimlerini yaptıktan sonra katladıkları oylarını sandığa atarak oylarını kullanır ve tutanakları imzalarlar.

· Oyunu kullanmış olan bir öğrenciye ikinci bir pusula verilmez, yeni bir oy kullanmasına izin verilmez.

· Oy kullanan öğrencilerin, 6 farklı görev (5 farklı Yönetim Kurulu görevi ve 1 Denetleme Kurulu görevi) için 6 farklı oy vermesi beklenir.

· Oyların geçerli olabilmesi için, oy kullanan öğrencinin bir görev için belli bir adayı tercih ettiğini açık bir biçimde belirtmesi yeterli görülecektir. Birden fazla adayın adının veya yanındaki boşluğun karalanmış/işaretlenmiş/çizilmiş olması, oyu geçersiz kılabilir. Oyların geçerli veya geçersiz sayılması konusunda takdir yetkisi Seçim Kurulu Başkanı veya Topluluk Danışmanı’na aittir.
Kazananın belirlenmesi:
· Denetleme Kurulu üyesi olmak için başvuru yapan öğrencilerden en çok oyu alan kişi, Denetleme Kurulu Başkanı seçilmiş olur. En çok oyu alan beş öğrenci asil üye, takip eden üç üye ise yedek üye olarak belirlenir. Denetleme Kurulu Başkanı’nın görevinden ayrılması durumunda, en çok oy almış ikinci asil üye Başkan olarak, en çok oy almış yedek üye ise asil üye olarak atanır. Başkan dışındaki asil üyelerden birinin görevinden ayrılması durumunda da, yerine en çok oyu almış yedek üye atanır.

· Yönetim Kurulu görevleri için en yüksek oyu alan aday seçimi kazanır. Seçimi kazanamayan adaylardan en yüksek sayıda oy almış beş aday, aldıkları oy sayısına göre sıralanarak yedek üyeliklere atanır. Yönetim Kurulu üyelerinden birinin görevinden ayrılması durumunda, yerine bu üyenin görevine aday olarak ikinci en yüksek oy sayısına ulaşmış öğrenci getirilir. Görevinden ayrılan Yönetim Kurulu üyesinin seçimde tek aday olarak seçilmiş olması durumunda, yerine genel olarak en yüksek oy sayısına sahip yedek üye getirilir.
Sonuçların açıklanması:
· Seçim sonuçları, seçim gününün mesai sonundan önce topluluk panosundan ilan edilir.
